

Erratum

Dr. Kalinowski's middle name and first initial were inadvertently interchanged in the announcement on page 1 of IUE Newsletter #15. The announcement should have read J. Keith Kalinowski. Our apologies to Dr. Kalinowski.